
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №  

Про проведення чемпіонату України з універсального бою 
(дорослі, юніори, юнаки та дівчата середнього і старшого віку), 
розділи "лайт" та "класика", III–IV ранг та затвердження змін 
до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік 

Відповідно до статті 45 Закону України “Про фізичну культуру і спорт”, 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про 
Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами),  Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), регламенту проведення  
чемпіонату України з універсального бою (дорослі, юніори, юнаки та дівчата 
середнього і старшого віку), розділи "лайт" та "класика", III–IV ранг
від 06.03.2023 № 200/5.3/23 та з урахуванням листів громадської організації 
"Українська спортивна федерація "Універсальний бій"  від 03.02.2023 № 3 та 
від 06.02.2023 № 9

НАКАЗУЮ:

1..Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), 
що додаються.

2..Провести чемпіонат України з універсального бою (дорослі, юніори, 
юнаки та дівчата середнього і старшого віку), розділи "лайт" та "класика",
III–IV ранг (далі – змагання) з 04 по 09 квітня 2023 року в м. Чернівцях за 
адресою: вул. Воробкевича, буд. 6, фізкультурно-оздоровчий комплекс 
"Олімпія".

3. Визначити головним суддею змагання Каляпіна Юрія Миколайовича та 
за поданням громадської організації "Українська спортивна федерація 
"Універсальний бій" затвердити склад суддівської колегії чемпіонату України з 
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універсального бою (дорослі, юніори, юнаки та дівчата середнього і старшого 
віку), розділи "лайт" та "класика", III–IV ранг у кількості 16 осіб, що додається.

Залучити суддів для проведення змагання у кількості 16 осіб з 03 по
10 квітня 2023 року.

4. Зобов’язати головного суддю Каляпіна Юрія Миколайовича після 
оголошення повітряної тривоги негайно зупинити змагання та наказати всім 
учасникам та персоналу пройти в укриття або спеціально відведене місце. 
Змагання поновлюється після закінчення повітряної тривоги.

5. Витрати на проведення змагання здійснюються за рахунок коштів 
державного бюджету, передбачених Мінмолодьспорту в межах затвердженого 
кошторису, відповідно до списку, що додається: харчування та проживання 
суддів, експлуатація спортивних споруд (зал) та спеціального обладнання 
(смуга перешкод, татамі, ринг), транспортні послуги (перевезення смуги 
перешкод), послуги (чергування) бригади швидкої медичної допомоги 
(автомобіль "швидкої допомоги"), медичні послуги, поліграфічні послуги 
(виготовлення дипломів, плакатів, банерів, програми змагань, вимпел), 
нагородна атрибутика: медалі, кубки, експрес-тестування до вірусу COVID-19, 
канцелярські вироби, папір.

6. Визначити Согу Альону Михайлівну, провідного тренера штатних 
команд національних збірних команд України з неолімпійських видів спорту, 
матеріально та фінансово відповідальною за забезпечення проведення змагання.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України          Матвій БІДНИЙ


